

## Муж министра экономического развития Прибайкалья позаботился о здоровье

Реализацию регионального проекта «Укрепление общественного здоровья» в рамках национального проекта «Демография» обсудили на днях на заседании Общественного совета при Заксобрании Иркутской области. Председательствовал глава совета, президент Торгово-промышленной палаты Восточной Сибири Алексей Соболев, по совместительству – муж министра экономического развития Прибайкалья Яны Соболевой.

Бесспорно, заниматься такими вопросами должны такие типичные представители общественности региона, как Алексей Иванович! Уж кто-кто, а он-то может позаботиться о здоровье, которое, уж что бы там ни говорили, очень зависит от уровня благосостояния семьи.

До своей нынешней позиции Соболев трудился заместителем губернатора, гендиректором «Восточно-Сибирской газовой компании», заместителем гендиректора АО «Верхнечонскнефтегаз», был и депутатом Заксобрания Прибайкалья.



Алексей и Яна Соболи

Трудно предположить, что человек с опытом в экономике и политике не понимает, что назначение на высокие посты случайных дилетантов по блату губительно для региона. Тем не менее, супруга Соболева, обычный школьный логопед Яна Вадимовна, не имея профильного экономического образования, управляла соцсферой в Шелеховского районе, возглавляла управление губернатора по региональной политике, занимала несколько

заметных постов в министерстве социальной опеки и попечительства, что-то там официально советовала губернатору Сергею Ероценко (хотя, скажем прямо, даже его своеобразная речь так и осталась на том же уровне), возглавляла региональный соцстрах. Теперь вот колет орехи печатью минэка. Параллельно с этим в Иркутской области растет безработица, в том числе, прямо связанная с решениями министерства в налоговой политике.

По теме:

[Федорино горе Яны Соболя](#)

А супруг Яны Вадимовны советует общественности переходить на здоровое питание. Ну там, качественные мясо и молоко, овощи, которые надо где-то и на что-то купить. Проблематично, если фермерам нечем платить налоги, а доходов потенциальным потребителям их продукции хватает только на макароны. Тему связи уровня доходов населения и общественного здоровья можно расширять, но она не вызывает сомнений. При этом муж Соболя является советником правительства Иркутской области по экономическим вопросам (в том числе касательно помощи бизнесу в период пандемии).

Вместе с Сободем ценные советы населению давали депутаты Заксобрания Иркутской области. Парламентарии даже смотались в Центр здоровья одной из иркутских детских поликлиник – ну, не в Маму же какую-нибудь им ехать или там в Чуну?

Напомним, за прошлый год эти депутаты вместе с женами заработали сумму в районе полутора миллиарда рублей, и это только по-белому. То есть семьи 45 народных избранников могли разделить свои доходы на 2 400 000 жителей Иркутской области, и каждому, включая стариков и детей, досталось бы 625 рублей.

Хватило бы на поливитамины или на абонемент в какой-нибудь нежадный бассейн. Ну, раз уж экономику подтянуть не можете.

В общем, вспоминается, как военный врач Птибурдуков советовал Васисуалию Лоханкину вводить в организм котлеты, рыбу и прочие разносолы. С точки зрения понимания реальной проблемы ситуация аналогичная.

Впрочем, в одной рекомендации заботливого Общественного совета при Законодательном собрании Иркутской области полезны. Когда ничего хорошего от советчиков ожидать не приходится, надо надеяться только на себя, ответственно относиться к своему здоровью...

Автор: Камиль Фахрутдинов © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 08.03.2021, 21:46 1186 39114

URL: <https://babr24.com/?ADE=211300> Bytes: 3705 / 3457 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Камиль Фахрутдинов**, обозреватель.

На сайте опубликовано **264** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)